

# 五天内,三人溺亡天鹅湖

## 意外随时会发生,别拿生命当儿戏

□ 记者 赵汗青

近日来,合肥市内发生数起意外死亡事件,溺水身亡占到多数,备受关注的天鹅湖溺亡事件,14日夜间又一名男子野泳身亡。5天内,合肥天鹅湖3人溺水身亡。

### 天鹅湖又一男子溺水身亡

8月14日22时30分许,合肥天鹅湖南岸一名小伙穿着泳裤下水,不久便在湖面上没了踪影。后经打捞抢救,不幸身亡。

据了解,当晚,这名小伙与两名同事一起来天鹅湖游泳。现场一名目击者告诉记者,看见三人一同来到天鹅湖游泳,下水还没一会,就见溺水小伙沉入水中,没了动静。最后只上来两个人,还有一个没上来。据目击者称,被打捞上来的小伙全身上下只穿了一条泳裤,个子偏高。后经警方调查核实,小伙是1998年生,今年才18周岁。

小伙被打捞上岸之后,其同事便跟着民警前往辖区派出所协助调查。

近期,溺亡事件频频在天鹅湖发生,尽管媒体频繁报道,并一再呼吁,但仍无法阻止广大群众前往天鹅湖游泳的热情。

据统计,8月10日晚,一名24岁小伙在天鹅湖下水游泳后溺水,后送往安医大二附院抢救,最终不幸身亡。8月12日上午,一名中年妇女在合肥天鹅湖投湖,被搜救上岸后已无生命体征。5天内,合肥天鹅湖3人溺水身亡。

### 水塘边玩耍洗衣双双溺亡

就在合肥天鹅湖频频发生溺水事件的同时,在合肥其他县区也发生了类似事件。8月14日下午,撮镇一名男子在水塘溺水身亡。

当天下午,撮镇李六村村民李某和哥哥李某某到村庄旁边的水塘玩水,后不幸溺水。在报警后,李某被打捞上来,紧急送往肥东县人民医院抢救,但无效身亡。

8月14日18时许,庐江县冶父山风景区停车场附近有群众发现水塘里有人溺水死亡,辖区民警到场发现,水塘台阶处放有水桶、水盆及清洗的衣服,随后组织打捞。

经打捞上岸后发现,溺水者已经身亡。

记者从知情者处了解到,死者今年77岁,在附近居住,常在水塘边洗衣服,不知是何原因,倒在水塘内。

### 两男子意外身亡

溺水身亡发生多起,近日合肥市还发生数起意外身亡事件。8月13日23时许,安徽某高校一名研究生在寝室内昏迷倒地,后被同寝室同学发现,经120现场抢救无效宣布死亡。警方已经排除他杀可能。

8月13日深夜,一名年轻男子被发现倒在合肥市政务区某著名酒店南侧环路路边绿化带内,经120现场确认死亡。经警方调查,该男子登记入住在旁边的知名大酒店内,在其居住的房间发现该男子留下的一封遗书,声称自己死亡与他人无关,经警方勘查死者系从高楼坠亡。

## 因家庭矛盾杀妻 一审获死缓

星报讯(正言 记者 王玮伟) 因家庭矛盾,丈夫周某与妻子王某厮打过程中致妻子倒地昏迷,后妻子经抢救无效死亡。而丈夫在通知父母、妹妹后,独自躲进一家宾馆里直至被警方抓获。8月15日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,被告人周某涉嫌故意伤害一案已作出判决,周某一审被判死缓,其当庭表示上诉。

### 丈母娘报案带民警“抓”女婿

2015年12月5日,对于王某梅(化名)来说是一场噩梦。当天下午14点,她突然接到亲家的电话,亲家在电话里着急地说道,周某、王某两人在家吵嘴打架,现在王某正在医院抢救……

待王某梅赶到医院时,发现女儿王某因抢救无效死亡并送去了殡仪馆。王某梅不明白,想问问女婿怎么回事,可她怎么也联系不上女婿。

王某梅当即决定报警。民警抵达后,其带着民警来到位于长丰县水家湖镇某小区女儿女婿的家中,但家中无人,女婿周某不知去向。

### 案发后丈夫躲进宾馆直至被抓

王某梅的女婿周某,今年27岁,中专文化,长丰县人,无固定职业。

案发当日晚21点,在长丰县水家湖镇某宾馆房间内,警方找到了躲藏在此处的周某。

今年7月27日,合肥市中院公开审理了此案。被告人周某被指控涉嫌故意伤害罪。经审理查明,被告人周某与王某系夫妻关系。2015年12月5日下午1点30分左右,周某与王某在家中发生争吵继而厮打,厮打过程中致被害人王某倒地昏迷,后经抢救无效死亡。经鉴定,被害人王某系因脑干受损出血致死。

被害人近亲属的刑事诉讼代理人提出判处周某死刑立即执行。

### 被告人不服判决,表示要上诉

法庭上,被告人周某供述,案发当天中午,其在父亲家中饮酒,吃饭后,按照妻子王某的要求买了一碗牛肉面,拿回家中卧室给王某吃,当时只有王某和其儿子在家。两人因琐事发生争执,随即互相撕扯到客厅,厮打过程中,王某摔倒在地,周某用拳头击打王某头部数下,后又用脚踢。几分钟后,王某脸色发白,喊她不应。周某给父亲、母亲和妹妹打电话,并拨打120急救电话。

日前,合肥市中院对此案作出宣判,被告人周某行为构成故意伤害罪。鉴于本案系婚姻、家庭矛盾引发,案发后周某如实供述所犯罪事实,对其判处死刑可不予立即执行。最终,法院判决被告人周某死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。被告人周某不服,当庭表示上诉。



今年入汛以来,合肥市遭遇多次强降雨袭击,合肥市颍河路、扶疏路、龙门岭路等区域道路、小区、学校出现短时积水。市场星报、安徽财经网记者从新站、高新区了解到,对该区域排水管网系统调查后发现扶疏路排水管道出现损坏,变形的管道长约30米。据悉,目前变形的管道正在进行更换处理。谭泳舟 记者 沈娟娟 文/图

## 超级大乐透大奖昨晚再度光临 合肥彩民3天狂中5000万

星报讯(黄土庚 记者 江锐) 8月15日晚,体彩超级大乐透第16095期开奖,当期再次开出大乐透一等奖2注,且都进行了追加投注,单注奖金总额高达1565万余元,两注大奖分别被安徽和西藏的彩民摘得。

经省体彩中心机房检索,安徽这注大奖出自位于合肥市徽州大道与水阳江路口菱水苑商业街的03015号站点,中奖彩票为一张采用复式投注的彩票,当期大乐透一等奖基本奖金开出978万余元,追加奖金587万,一等奖奖金总额高达1565万余元。两天前,也是合肥,有人中了5注大乐透一等奖,收获总奖金3825万元,加上昨晚这注大奖,合肥彩民在三天内狂中6注大乐透大奖,奖金总额突破了5000万元。

开奖信息发布后,记者第一时间连线03015站点业主朱先生,据朱先生介绍,只记得好像是上午来的一位中年男子。相比较两天前中3825万的幸运儿来说,这位彩民采用追加投注,让他的一等奖奖金多了500多万元。

## 7个月大小天使玩耍 不慎跌落身亡

### “90后”父母

### 含泪捐出女儿器官

星报讯(吴鹏伟 张薇 星级记者 俞宝强) 8月15日,市场星报、安徽财经网记者从安医大一附院获悉,8月7日晚,7个月的美美(化名)捐出一双角膜、肝脏和肾脏,帮助了一位30岁的女子重获新生。记者得知,昨日上午,该女子术后恢复良好,再过两周就可以出院了。

昨日在医院,市场星报、安徽财经网记者看到了美美的爸爸。

“我们老家是江西的,都在芜湖打工,一直过得都挺好,尤其是女儿的出生,家里更加欢喜。可没想到,7个月的女儿就这么走了。”据美美爸爸说,8月7日,家人抱着美美在玩,不慎一头跌落在地上,当时孩子已经没有自主呼吸了,情况很危急,随即被送到了芜湖市二院,但紧急抢救也没有留住美美的小生命。

身为“90后”的美美爸爸,随即向医生表达了捐献意愿,捐出女儿身上有用的器官。同为“90后”的妈妈,以及爷爷、奶奶等也都非常支持这个决定。安医大一附院器官捐献协调员朱乃庚立即赶赴医院。

据悉,美美捐献的一对眼角膜、两个肾脏以及肝脏,将至少能延续3个人的生命,拯救3个家庭。美美离去后,芜湖二院在场的多位医护人员列队向襁褓中的宝宝默哀。朱乃庚回忆,在现场的孩子爸爸和奶奶含泪望着孩子,哭成了泪人……

而在安医大一附院的病房里,患有尿毒症的张丽(化名)正在病床上焦急地等待。“听到这个消息,我既紧张又激动。7年了,我每天做梦都在期盼能有合适的肾源。”

2009年,23岁的张丽被查出患有尿毒症,人生从此陷入了灰色,透析、透析,每周两次的透析才能保住命。两颗核桃大小的肾脏被取出,紧急送往安医大一附院。8月8日早上,张丽被推进了手术室。经过4个多小时的紧张等待,手术终于顺利完成,其父母在默默祷告中如释重负。

主刀医生、安医大一附院泌尿外科专家廖贵益紧绷的神经终于稍稍舒缓了一些。据悉,在安医大一附院移植的两例婴儿捐给成人的病例中,美美是最小的捐献者。据廖贵益介绍,再过两个星期左右,张丽就可以出院了,像正常人一样生活、工作。一般半年左右,双肾就会生长到正常成人的大小。